

NOVINY

Měsíčník správního obvodu pro území
Radotína, Zbraslavi, Velké Chuchle, Lipenců, Lochkova



PRAHY 16

ROČNÍK 14

ČÍSLO 4/2016

WWW.PRAHA16.EU

ZDARMA

Slovo starosty



Otevřená komunikace s občany je pro nás hlavně oboustrannou diskuzí a spoluprací na rozvoji městské části. Jednu z možností jak vtáhnout obyvatele do dialogu o utváření místa, kde žijí, je participativní rozpočet.

Princip je velmi jednoduchý. Zastupitelstvo vymezí část peněz z rozpočtu městské části a obyvatelé mohou přicházet s návrhy, co by se za tyto peníze mělo ve městě vylepšit. Pomocí hlasování nakonec sami obyvatelé rozhodnou, které z podaných návrhů se zrealizují. Úřad v procesu návrhu se zrealizují. Úřad v procesu návrhu se zrealizují. Úřad v procesu návrhu se zrealizují.

Odborným garantem projektu je nezisková organizace Agora Central Europe, která se dlouhodobě věnuje zapojování veřejnosti do rozhodovacích procesů.

Pro projekt „Společně pro Zbraslav“ jsme v rozpočtu vyčlenili 600 tis. Kč. Stanovili jsme hranici maximálních nákladů pro jednotlivé projekty 150 tis. Kč s dobou realizovatelnosti do 1 roku. Sešlo se nám celkem 17 návrhů, 7 z nich splnilo podmínky a postoupilo do hlasování. 678 hlasujících vybralo k realizaci 4 projekty. Vítězný návrh řeší bezbariérový přístup do budovy, kde působí Klub aktivního stáří. Další dva návrhy realizují výměnu přístřešků na autobusových zastávkách, které jsou již za hranicí životnosti. Čtvrtý návrh kreativně upravuje fasády trafostanic PRE.

Zbraslav není jediná městská část, která tenhle nástroj začala letos používat. Podporu mohou městské části získat i od hlavního města. Rada hl. m. Prahy rozhodla, že projekty zrealizované na principu participativního rozpočtu podpoří 50% vynaložených nákladů.

Naši cestu ke spolupráci s občany jsme mohli představit i dalším českým radnicím na letošním ročníku celostátní konference Dobrá radnice. Ráda bych poděkovala všem, kdo projekt podpořili.

Ing. Zuzana Vejvodová
starostka MČ Praha - Zbraslav

Základní kámen Centra Radotín

Na základní kámen projektu, který promění brownfield při ulici Na Betonce nedaleko nádraží Praha – Radotín v moderní centrum, ve středu 9. března slavnostně poklepali starosta Městské části Praha 16 Mgr. Karel Hanzlík a zástupci developera, společnosti VCES Property Development a.s. a Doma je Doma s.r.o., a generálního dodavatele stavby, společnosti VCES a.s.

Do reálné podoby tu nyní začíná růst to, co se tak dlouho plánovalo. Jak řekl starosta Mgr. Karel Hanzlík: „Je to skoro 20 let, co se začalo uvažovat o přeměně tohoto území s cílem dát místo v centrální části Radotína nový život a vytvořit určitou protiváhu panelákům, které tu stojí přes ulici. Nikoho tehdy nenapadlo, že to bude běh na až tak dlouhou trať. Jsem rád, že i přes značnou složitost celého projektu jsme to nikdy nevzdali a v součinnosti s vybraným investorem tak dnes můžeme realizaci stavby



Slavnostní zahájení výstavby etapy A u ulice Na Betonce slavnostně zahájit. foto: Hejrová

vlastně za totéž radnici poděkoval Lukáš Kohl, jednatel Doma je Doma s.r.o.: „Myslím, že za ty tři roky, po které se projekt připravoval, už mnozí zapochybovali, že se tu vůbec začne stavět. Děkuji místním radním, že oni

pochybnosti neměli; stejně jako my.“ I podle Davida Labardina, zástupce generálního ředitele VCES a.s. by celý

Dobry den, vážení spoluobčané

Příchod jara je v drtivé většině pražských městských částí spojen s očistou a úklidem po zimě. Nejinak je tomu i v případě radnic ze správního obvodu pražské šestnáctky, které každoročně v předstihu organizačně připravují jarní úklid na svých místních komunikacích. V řadě případů je harmonogram sestavován i v koordinaci s úklidem ulic, které jsou ve správě Technické správy komunikací hl. m. Prahy, což jsou většinou hlavní páteřní komunikace, po nichž se vedou trasy městské hromadné dopravy. Snahou samospráv je systém úklidu rozšiřovat a především zkvalitňovat, samozřejmě v závislosti na finančních možnostech. Tak je to i v případě území Městské části Praha 16, kde se jarní úklid komunikací za několik posledních let rozšířil, i díky pořízení nové moderní techniky, z původních centrálních lokalit Radotína i na periferní komunikace tak, že dnes jsou „šestnáctkové“ místní komunikace uklizeny takřka na celém území městské části. Úklid v Radotíně bude zahájen v týdnu od 18. dubna a bude probíhat až do druhé půlky května. V rámci organizačních schůzek byl naplánován harmonogram jednotlivých etap, časový rozsah a dopravní opatření, která byla předána k posouzení a k vydání stanoviska dopravně správnímu orgánu a Policii ČR. Důležitým bodem každoročních příprav je i konstatování technického a personálního stavu připravenosti Technických služeb Radotín, hlavní výkonné složky jarního úklidu komunikací v městské části na levém břehu Berounky. Ke koordinačním schůzkám dochází i se zástupci Městské policie hl. m. Prahy a Policie ČR, účastníci se jednotlivých úklidových etap především z důvodu, zdali je řídicí respektovány rozmístěné dopravní značení. Tak je to organizačně i v případě Zbraslavi, kde dochází k úklidu 32km místních vozovek a přílehlých chodníků, které jsou spravovány touto městskou částí. Zde byl jarní úklid zbraslavským Odborem místního hospodářství – komunálních služeb zahájen již 29. března. Nejčasnější zahájení v rámci Prahy 16 mají v Lipencích. Letos to bylo přesně na první jarní den, tedy 21. března. Další bližší informace k harmonogramu úklidu z jednotlivých městských částí ze správního obvodu „šestnáctky“ se dozvíte na straně 2 aktuálního vydání Novin Prahy 16, rovněž tak na webových stránkách městských částí. V některých místech jsou informace zprostředkovávány i hlášením v pravidelných relacích v místním rozhlasu nebo prostřednictvím informativních letáků, jež budou v týdenním předstihu umísťovány za stěrače zaparkovaných automobilů v dané oblasti, kde bude probíhat nejbližší úklid.

Rád bych jménem všech organizátorů jarních úklidů využil prostoru redakčního sloupku a požádal o součinnost všechny z Vás, kteří parkujete svoje automobily na místních komunikacích a veřejných odstavných plochách, abyste přepravením vozidla umožnili provést v plném rozsahu jak strojní, tak ruční očistu komunikací. Bohužel, vždy se najde někdo, kdo dopravní značení rozmístěné v týdenním předstihu dle zákonného požadavku nerespektuje. I když je podobný provinilec pokutován, jeho překážející auto zásadním způsobem brání a omezuje realizaci očisty. Předem děkujeme za součinnost.

Za redakční radu
Mgr. Karel Hanzlík

Plány na roky 2016-2017

Spolupráce mezi partnerskými městy Radotínem a hornofalckým Burglengenfeldem pokračuje i letos. Rok 2017 navíc bude významný a plány oslav se již rodí.

Ve čtvrtek 10. března na radotínském radnici zaválala tibetská vlajka jako symbolická podpora tibetského lidu, který žije pod nadvládou Číny (letos tomu bylo již 57 let, kdy místní proti



Místo u řeky hosté z Burglengenfeldu hodnotili kladně

okupantům povstali). Vše v atmosféře nově uzavřeného svazku mezi Prahou a Pekingem a pár dní před 3denní návštěvou čínského prezidenta.

Tento den však byl letos významný ještě z jednoho pohledu – upřesňovaly se plány v rámci partnerství mezi 16. pražskou městskou částí a ba-

vorským městem na řece Nábě. A to nejen na letošní rok, ale i na ten příští, jenž bude velevýznamný: čtvrtstoletí spolupráce nejen s Radotínem, ale také se saským Johanngeorgenstadtem a 40 s francouzským Pithiviers.

Němečtí hosté si poprvé od kompletního dokončení prohlédli a obdivovali rozkvétající Místo u řeky s informačními tabulemi, kde i Burglengenfeld má své nezastupitelné místo. Zajímali se o financování tohoto projektu, mlýny na Radotínském potoce a plánovanou výstavbu nové lávky přes Berounku. Starosta Městské části Praha 16 Mgr. Karel Hanzlík na místě zmínil i projekt, s nímž radnice zásadně nesusouhlasí a „lobuje“ proti němu na úrovni hlavního města i na Ministerstvu dopravy: splavnění řeky až do Berouna a vytvoření plavební dráhy (kanálu), která by znehodnotila poslední přírodní místa v jinak intenzivně hospodářsky využívané údolní nivě.

Milí hosté nebyli ochuzeni ani o zastávku u výstavby etapy A Centra

Pokračování na 3. straně

Radotínské Smart City a rozvojové projekty

Aplikace moderních technologií, jejichž cílem je maximálně zpříjemnit život obyvatelům, ušetřit jejich čas i peníze. To by mohla být jedna z mnoha populistických definic označovaných souslovím „chytře město“, neboli Smart City.

Vedení Městské části Praha 16 zařazuje projekty s inteligentními rysy postupně, v dnešním čísle NP16 navážeme na materiál zveřejněný v březnovém vydání. Pokračování na 3. straně

Thálie a lvi pro umělce z Radotína

Významná ocenění získali umělci žijící v Radotíně jak při vyhlašování cen divadelních, tak i těch filmových.

Tenorista Jaroslav Březina získal Thálii 2015 za mimořádný jevištní výkon za roli Laci Klemeně v inscenaci Janáčkovy opery Její pastorkyňa Národního divadla Brno. Podle poroty do ní vložil všechny své životní i jevištní zkušenosti a jeho výkon je

Pokračování na 4. straně

SIMPLY CLEVER



PEČOVAT JE NORMÁLNÍ

Dopřejte svému vozu péči v autorizovaném servisu. Servisní prohlídka za 249 Kč.

Váš autorizovaný servisní partner ŠKODA:

FEMAT Radotín s.r.o.
Vrážská 1562, Praha 5 - Radotín
Tel.: 242 438 910 www.femat.cz

ŠKODA



FEMAT
AUTOCENTRUM

Plány na roky...

Dokončení z titulní strany

Radotín v ulici Na Betonce, která je rovněž velmi zaujala – i u nich probíhá přeměna „brownfields“ na nové, městu

Jak zkrotit oheň

Jak čelit požáru? Co dělat, abych se zachránil? A jak se má člověk chovat při mimořádných, krizových situacích, nebo když se ztratí v neznámém terénu?

To jsou jen některé z otázek, na které se mají dozvědět odpovědi naše ratolesti v rámci přednášky s názvem „Ochrana člověka za mimořádných událostí“, kterou pro základní školy v našem regionu připravuje Odbor ochrany obyvatelstva a krizového řízení Hasičského záchranného sboru hl. m. Prahy. Přednáška či spíše diskuse je vždy uspořádána na některé z hasičských stanic (konkrétně v Modřanech, Strašnicích a nově v Radotíně) a je spojena s – pro děti mnohem dobrodružnější – exkurzí a prohlídkou zásahové techniky.

„Pro první stupeň ZŠ je přednáška zaměřena převážně na požární tematiku a bezpečnost. Pro druhý stupeň ZŠ jsme již téma rozšířili i o problematiku ochrany obyvatelstva – jako je systém varování v případě mimořádných událostí a evakuace,“ upřesňuje koordinátorka programu por. Mgr. Blanka Kozlíková.

V rámci preventivní výchovné činnosti Hasičského záchranného sboru je cílem předat dětem co nejvíce praktických rad

přírodních a zkulturnovaných lokalit.

Další program byl již čistě pracovní a zaměřený na plán akcí na letošek i prvotní výhled do roku 2017. V květnu se vše doplňuje na německé půdě.

Ing. Pavel Jirásek

pro chování v krizových situacích, s cílem umět si poradit a ochránit se, případně zachránit život svůj i svých blízkých.

Přednášku s exkurzí absolvovali žáci druhé třídy radotínské školy pod vedením MgA. Jiřiny Lindnerové ve středu 16. března na radotínské stanici č. 8, kde se jim věnovala nejen jmenovaná preventistka, ale rovněž „kluci v akci“ – velitel stanice npor. Bc. Oldřich Kinduch a jeho lidé z běžné směny „A“. Vedle teorie, kterou děti vyslechly a rády se zapojily do diskuse s „profíky“, velký ohlas přinesla prohlídka hasičských vozidel, zásahových obleků a také ukáзка vyhlášení poplachu před výjezdem.

„Na stanici 8 je tento program zatím ve zkušebním provozu. Naopak provedený je v Modřanech, tato nejnovější stanice č. 11 je vybavena učebnou a také interaktivním koutkem, kde si děti mohou vyzkoušet volání na tísňové linky, prohlédnou si vývoj ohně od pravěku – součástí expozice je i ohniště, které simuluje opravdový oheň, a pravěká jeskyně, dále pak dveře, které simulují vznik požáru,“ doplňuje Kozlíková.

Program je určen nejen pro žáky základních a středních škol, ale jsou připraveny i přednášky pro seniory a dospělou populaci. Na návštěvu hasičské stanice s programem je potřeba si vyhradit přibližně 2 hodiny.

Ing. Pavel Jirásek

Radotínské Smart City a rozvojové projekty

Dokončení z titulní strany

Postavit cokoli na „zelené louce“ (klasicky na nevyužívané zemědělské půdě v okolí aglomerace) není žádný kumšt, moderní města umějí pracovat s tzv. brownfields – lokalitami dříve využívanými k určité, často průmyslové činnosti, které se přeměňují na nové zázemí či přírodě blízké prostředí. Co do této kategorie řadíme v Radotíně?

Biotop (2014)

Komplexní ojedinělá rekultivace bývalého nefunkčního prostoru, kde se dříve nacházela čistíčka odpadních vod, tzv. brownfieldy v blízkosti radotínské základní školy. V současné době zde funguje koupací biotop – přírodní koupaliště. Jeho podstata spočívá v biologickém způsobu udržování čisté vody, bez chemických přísad.

Místo u řeky (2015)

Další ukáзка realizace brownfieldu. Významná proměna lokality v historickém středu Radotína – od ústí potoka až ke hřbitovu. Unikátní místo pro odpočinek, setkávání a další prostor pro kulturně společenské dění. Projekt byl vytvořen v rámci komunitního plánování – radotínští občané se setkali s vedením městské části a architektem projektu, aby sami mohli říct, co v daném prostoru chtějí mít.

Centrum Radotín (v realizaci)

Revitalizace Centra Radotín začala v listopadu 2015 etapou A – výstavbou

obytného souboru při ulici Na Betonce. Jedná se o revitalizaci prostoru po bývalé cementárně a průmyslových závozech, které byly historicky středem Radotína. Projekt byl uveden jako vzorový případ přeměny bývalých průmyslových brownfieldů na mezinárodní konferenci Rady pro šetrné budovy 2014 v hotelu Hilton v bloku Smart Cities. Projekt byl také představen na Fakultě architektury ČVUT v rámci semináře studentů k řešení brownfields za účasti zástupců IPR hl. m. Prahy, zástupců měst a pedagogů fakulty.

Jaké projekty místní radnice připravuje v blízké i vzdálenější budoucnosti a splňují kritéria „smart“?

Podzemní kontejnery (2. fáze)

V současné době je podána žádost o finanční prostředky na Státní fond životního prostředí.

Inteligentní koše

Odpadové nádoby využívající solární energie, tzv. Bigbelly. Díky lisování odpadu snižují četnost svozu, pojmu až čtyřikrát více odpadu než běžné koše, navíc jde o chytrou nádobu, která si sama „zavolá“ o vývoz. Uvažuje se o umístění do exponované lokality ve Vrážské ulici (vedle hotelového domu). Zástupce radotínské radnice se zúčastnil prezentace tohoto inovativního pohledu na odpadové hospodářství v rámci konference Smart Cities a také se setkal s přímým dodavatelem této technologie.

Bazén

Příprava realizace bazénové haly s využitím zázemí biotopu. Díky spo-

lupráci s magistrátem na projektové dokumentaci se podařilo připravit a realizovat zázemí biotopu, které splňuje všechny požadavky pro provoz bazénu. V plánu je 25metrový čtyřdráhový bazén s jednou relaxační dráhou, vířivkou, malou parní lázní a bazénkem pro děti. V případě realizace vznikne unikátní areál biotopu a bazénu, který nemá v ČR obdobu. Aktuálně se pojednává sloučené územní a stavební řízení na ÚMČ Praha 16.

Pokračování revitalizace nábreží u Berounky

Revitalizace nábreží Berounky navazuje na úspěšný projekt Místo u řeky. Je vypracována studie úpravy oblasti od hřbitova na křižovatku cest pod biotopem. Zpracovává se studie úpravy u ústí Radotínského potoka i prostoru náměstí Sv. Petra a Pavla, kde městská část uvažuje o celkové úpravě tak, aby splňoval požadavky na místo, kde se potkávají naši občané a které je centrem kulturně společenských akcí.

Rozšíření kapacity školy

Nástavba na stávající pavilon bývalých dílen, jejíž realizaci dojde k rozšíření kapacity školy o 120 míst, vybudování sociálního zázemí a bezbariérového přístupu do školy. Do budoucna je pak možné pokračovat v rozšiřování o další patro. Využití stávající budovy přinese levné a chytré řešení, které zapadá do koncepce rozvoje školy. V průběhu jara 2016 bude vydáno stavební povolení, realizace se předpokládá během letošních prázdnin.

Jana Hejrová, DiS.,
Mgr. Miroslav Knotek



Objektiv času

Šestnáctka z výšky V: Radotín



Třetí pohled shora na Radotín se zaměřuje na centrum a severní oblast; tedy na místa, kde je v současné době asi neaktivnější stavební ruch.

Čerstvě odstartovaná první etapa výstavby projektu „Centrum Radotín“ je dole pod kopcem, nahoře na místě bývalé višňovky vzniká celá nová čtvrť – na již dokončenou část nyní navazují „Radotínské vyhlídky“.



Záběr z dubna 2010 ukazuje celou zmíněnou oblast – od průmyslového areálu (vlevo) přes centrum, jehož změna již byla v této době částečně zahájena přeměnou části areálu bývalé akumulátorky na odstavnou plochu (pod parkovištěm na náměstí Osvoboditelů) až nahoru na Lahovskou, kde již stály první nové rodinné domy v, tehdy teprve budoucí, ulici Jarmily Novotné



V září 2003 ještě parkoviště před obchodním centrem lemovaly zchátralé provozní budovy původní továrny. Za linií paneláků při ulici Na Betonce je dobře vidět plocha, na níž dnes vzniká etapa A Centra Radotín



Snímek ze srpna 2013 zabírá totéž místo z opačné strany – vlevo je dobře vidět plocha, na které v té době parkovala auta, na ploše u parkoviště již místo budov stojí autobusy



A ještě jeden záběr od řeky, tentokrát z července 2015 dobře ukazuje předdimenzovanou hmotu věžáků panelového sídliště, kterou by v budoucnu mělo alespoň částečně odclonit nové centrum



Zcela čerstvý pohled z přeletu Řiháku 7. dubna odhaluje, jak již pokročila výstavba při ulici Na Betonce



Pohled přes průmyslové areály směrem vzhůru na Lahovskou z roku 2003 ukazuje jak kopec bez tunelu, a tudíž i bez okruhu, tak i nezastavenou višňovku



Totéž v srpnu 2013 – vpravo jsou dobře viditelné portály tunelu, výstavba vlevo nad ním je zárodkem nové čtvrti a jejich ulic



A takto to vypadá na Lahovské nyní, ulice Jarmily Novotné a Kalabisova postupně dostávají svou finální podobu

foto: Emil Souček, Ing. Pavel Jirásek

Thálie a lvi pro umělce z Radotína

Dokončení z titulní strany

suverénní po herecké i pěvecké stránce. (Prostě – dobrý důvod zajet si do Brna.)

A ocenění radotínští filmaři? Ti jsou hned dva.

Českého lva 2015 získal Vladimír Barák, dvorní střihač režisérů Petra Zelenky a Jana Hřebejka (pro radotínské: mj. i autor filmů z Memoriálu Aleše Hřebského a z dalších lakro-



foto: archiv Vladimíra Baráka
Vladimír Barák s manželkou a Českým lvem 2015

sových akcí), za stříhání filmu Ztraceni v Mnichově. Nominován tentokrát byl ale i za stříhání filmu Domácí péče!

Za nejlepší režii byl oceněn Jan Prušinský, který sice vyrůstal v Zadní Třebani, ale nyní bydlí v Radotíně. Jeho film Kobry a užovky byl vyhlášen nejlepším filmem roku 2015 a další ceny posbíral i v hereckých kategoriích či za kameru!

-kd-

V Klubu Radotín nejde „jen“ o zábavu

Klub Radotín najdete v areálu Základní školy Praha - Radotín vedle školní družiny, schází se do něho po schodech z ulice Loučanská. Je to útočiště pro mladé, ale rozhodně to není jen nějaká „fajn zašívárna“.

Toto nízkoprahové zařízení zřizované obecně prospěšnou společností umožňuje dětem a mládeži ve věku od



foto: archiv Jaroslava Březiny
Jaroslav Březina získal Thálii 2015

foto: archiv Proxima Sociale, 2015

možná letní nebezpečí, doporučit, jak jim předcházet i jak poskytnout první pomoc. Cílem podzimního programu „Co s volným časem?“ bylo společně najít smysluplnější trávení volného času, třeba v zájmovém kroužku. Zároveň šlo i o to, jak aktivně využít volný čas v klubu – na výtvarných dílnách, při společenských či sportovních hrách.

Na podzim pracovníci Klubu Radotín vyrazili s některými dětmi na pětidenní RaP (resocializační pobyt) do Chrobol. Projekt pomáhá posílit psychosociální a komunikační dovednosti účastníků s pomocí aktivit zaměřených na podporu sebepoznání, zvládání zá-
těžových situací, na zlepšení komunikace jak s vrstevníky, tak s dospělými (rodiči, učitelé, sociální pracovníci), s nimiž je často spjata sociálně nežádoucí jednání dospívajících.

Současné aktivity v klubu jsou zaměřené na předcházení násilnému chování. Mají přiblížit pojmy jako je agrese, agresivita, její projevy, a pomoci porozumět, proč je takové chování škodlivé a jaké jsou vhodnější strategie zvládání konfliktů.

„V současné době je hlavním tématem vandalismus a fotbalové násilí. Pomáháme dětem si uvědomit, jaké mohou být důsledky tohoto chování nejenom pro ně samotné, ale i pro jejich okolí,“ doplňuje Mgr. Zuzana Krausová z Klubu Radotín a na závěr shrnuje: „domníváme se, že se nám daří naše cíle do značné míry plnit. Při sestavování preventivních programů vycházíme z potřeb a z aktuálních témat návštěvníků našeho zařízení. Tyto aktivity můžeme realizovat i díky podpoře Městského úřadu Praha 16 a Magistrátu hlavního města Prahy.“

-red-

Slavnostní odemykání biotopu

Radotínská o.p.s. ve spolupráci s úřadem Městské části Praha 16 připravuje na sobotu 14. května oficiální otevření letošní sezóny na radotínském Biotopu.

Součástí bohatého odpoledního programu budou různé sportovní soutěže, včetně možnosti vyzkoušet si modifikovanou podobu biatlonu s laserovými puškami. Mezi dalšími atrakcemi naleznete i jízdu na lodích,

kole, střelbu na lakrosovou bránu, výtvarnou dílnu, pěvecký koutek apod.

Samotné slavnostní „odemykání vodní hladiny“ proběhne v 17.00 hodin za účasti představitelů radnice v čele se starostou Mgr. Karlem Hanzlíkem. -jb-

Pro bližší informace sledujte webové stránky www.biotopradoitin.cz nebo FCB



Loňské odemykání biotopu bylo hlavně o hokeji

Přijďte na Bezpečné jaro 2016

Již tradičně na „začátku“ cyklistické sezóny pořádá Městská část Praha 16 ve spolupráci s preventivisty Policie České republiky Bezpečné jaro.

Účelem dopravně-bezpečnostní akce je vtipnou, hravou a hlavně nenásilnou formou připomenout malým i větším účastníkům silničního provozu základní bezpečnostní pravidla. Stejně jako v minulých ročnících se můžete těšit na BESIP team a jejich stanoviště, na odbornou radu firmy Ski a Bike centrum Radotín, policejní psovody Policie České republiky s jejich čtyřnohými zá-
sahovými partákami a svou majestátností přijdou předvést i koně strážníků Městské policie hlavního města Prahy. Během celého odpoledne si na jed-



foto: Součková
Takové bylo Bezpečné jaro 2015

Záchranáři v akci v Radotíně

Letošní „Radotínský den s IZS – Záchranáři v akci“ se koná dne 7. května od 9.00 do 13.00 hodin na parkovišti před obchodním centrem Berounka na náměstí Osvoboditelů, Praha-Radotín.

Městská část Praha 16 akcí připravuje ve spolupráci s Hasičským záchraným sborem hlavního města Prahy, s Policií České republiky, s Vojenskou policií Armády České republiky, s Městskou policií hlavního města Prahy, se Zdravotní pojišťovnou Ministerstva vnitra, Jednotkou sboru dobrovolných hasičů Radotín, Českým červeným křížem a dalšími.

Opět zde tedy bude k vidění zásahová a záchraná technika, se kterou integrovaný záchraný systém denně zachraňuje lidské životy. Ukázkou své činnosti předvede i Jednotka sboru dobrovolných hasičů Radotín, Policie České republiky představí Poříční oddělení a Služba cizinecké policie zde představí nejen svou činnost, ale i tzv. Schengenbus – „Pojízdnou služebnu“ cizinecké policie Krajského ředitelství policie hlavního města Prahy.

-ds-

POZOR! V souvislosti s pořádáním akcí bude parkoviště před obchodním domem Berounka v době od 6.30 do 13.00 hodin uzavřeno.



foto: Drmlová
Loni svůj um předvedl i hasičský dorost

Neznámý buřič a provokátor Jeroným Pražský

Jeroným Pražský, fámulus mistra Jana Husa, nalezl, tak jako jeho přítel a učitel, smrt v Kostnici. Stalo se tak 30. května 1416.

Na rozdíl od Husa, muže svatého života a konzistentních názorů, Jeroným v Kostnici selhal. Jakkoli přijel bránit svého přítele Husa, ze strachu před smrtí v ohni své učení zapřel a nejen Husa, ale i „praotce“ radikálního reformismu, Johna Wyclifa, se v září 1415 odřekl. Pro nenávist nepřátel však našel nakonec svou hrmost, odvolal již jednou odvolané a stal se v očích členů Kostnického koncilu kacířem z nejhorších. Jeho smrt, tak jako i smrt Husova, vzbudila v Čechách tak silný odpor a vzdor, že bude římskokatolické Evropě trvat bezmála 20 let, než „české kacíře“ přivede ke kříži. Ale i to

bude iluze. Ideje, které svým životem zaplatil Jeroným Pražský a Jan Hus, už v naší zemi zůstanou a v podobě



Jeroným - rytina z Richentalovy kroniky (pozdí 15. století)

utrkvizmu ustojí i těžké a složité období rekatolizace 17. a 18. století.

Od Jeronýmova upálení uběhne letos 600 let. V jeho osobě si připomeneme jednoho z největších intelektuálů patnáctého století, ale i člověka, který je nám v něčem blízký. Může být totalitní mocí ponížěn, vystrašen a dohnán k selhání v podobě odvolání toho, v co věří. Může však také toto ponížení obrátit v očistění cti, když se této moci vzepře, vrátí se ke svým ideám a neváhá pro ně ztratit to, co vedle cti máme nejcénnějšího, život!

Martin Chadima

Rozprava o Jeronýmovi Pražském s odborníkem M. Chadimou – v pondělí 25. dubna od 18.00 hodin v modlitebně ČČSH Dr. K. Farského (první patro budovy v ul. Prvomájová 909/7; Praha-Radotín)

Třináct studentů GOP složilo zkoušku FCE

Mezinárodní zkoušku z angličtiny Cambridge English: First již téměř nemusíme představovat. Gymnázium Oty Pavla v Radotíně poskytuje možnost studentům připravit se na téměř 4hodinovou sekvenci čtyř částí této zkoušky již jedenáctým rokem a vždy se k tomu „neskromně“ hlásí. Jak by ne, počet úspěšných absolventů této zkoušky se zde blíží číslu 140 a další noví adepti se na ni už pilně připravují.

Certifikát o cambridgeské zkoušce spolehlivě vypovídá o tom, jaké jazykové dovednosti studentem mají. Studenti v úrovni B2 s přehledem zvládají běžnou psanou i telefonickou komunikaci, čtou učebnice a články a běžně komu-

nikují s rodilými mluvčími. V angličtině dovedou být i vtipní a rozhodně rozumí ledajakým vtipům.

Tentokrát certifikát přistál v rukou celkem třinácti úspěšným studentům. Tito pracanti v prosincových a lednovém termínu úspěšně složili FCE, tedy úroveň B2, jednu z mezinárodních zkoušek University of Cambridge ESOL (English for Speakers of other Languages).

A to není vše! Složením této zkoušky se zároveň jedná o efektivní přípravu pro další zkoušky vyšších úrovní, jako např. CAE nebo CPE. A potvrdilo se. Pět z těchto 13 studentů získalo nejvyšší možné hodnocení A, jež jim vyneslo vydání certifikátů, které navíc

stvrzují nejen „anability at Level 2“, ale rovněž „Council of Europe Level C1“, tedy potvrzení vyšší úrovně C1 = Cambridge English: Advanced (CAE). Vysloužili si ji např. ziskem 186 bodů z celkových 190, jde tedy o téměř 98% úspěšnost. Co ještě nelze pominout, některým dalším studentům s hodnocením úrovně B chybělo jen pár bodů (1-2) k dosažení známky A.

Tyto mezinárodní zkoušky uznává více než 12 000 zaměstnavatelů, mj. finančních institucí a nadnárodních společností, jakož i univerzit po celém světě. Třinácti studentům se tím otevírají dveře k dalším „advanced“ zkušenostem a možnostem. Ing. Irena Burianová

Jak se tvořilo velikonočně

V sobotu 12. března proběhly na radotínském základní škole již 12. Velikonoční dílny.

Letos bylo jaro ještě daleko, venku toho mnoho nekvetlo, ale návštěvníky pestrého jarního tvoření již vítala váza plná rozkvetlého zlatého deště. A co vše se tentokrát vyrábělo?

Hned v vchodu se z kuchyňky linula sladká vůně - pekly se zde figurky z lineckého těsta slepované jahodovou marmeládou.

V klubu se vyráběla veselá jarní taštička s chlupatým ouškem a bílý beránek z vatových tyčinek.

V jiné místnosti se zdobila vejce vřazenými papírovými kytičkami a ko-

rálky, aby se mohla všeho rozkvetlé větve, vystřihovat dvojité zajíčky a vyrábět zápis na špejli – ptáček s perím.

Na dalších stanovištích se voskovaly kraslice, drátovaly ozdoby s korálky, vyplétaly bavlnkou dřevěné slepičky či vejce, vyráběly veselé papírové kozy, kraslicoví načepýření kohouti či roztomilí ptáčci z rýže.

Dvě představení – obnovené premiéry – předvedly děti z dramatického kroužku pod názvem „Vilí den“.

Dopoledne všem, jako vždy, velmi rychle uteklo, ale snad každý si vybral z bohaté nabídky a odcházel s plnou krabicí či košíčkem výrobků. Dvě hodiny po poledni již uklizená škola



foto: Valešová
12. Velikonoční dílny 12.2.2016

ztichla, aby se přichystala opět na běžný pondělní školní shon...

Poděkování patří všem, kteří se na dílnách a jejich přípravě podíleli, a Městské části Praha 16 za grantovou podporu, bez které by se to vše nemohlo uskutečnit. Iлона Valešová

R advokátka
JUDr. Simona Rašková

Občanské a rodinné právo
Řešení sporů
Pracovní a obchodní právo
Zakládání společností
Převody nemovitostí

Praha 16 a okolí

tel: 737 473 278
raskova@akmuller.cz

BOTY & KABELKY
v italském stylu
za super ceny!

při nákupu nad 500 Kč,
vrátíme poplatek za vjezd do areálu.

Velkoobchod Lipence
Po-Pá 7.30-16.30
So 7.30-13.00

www.facebook.com/pages/Boty-a-Kabelky-Velkoobchod-Lipence

Jednička v péči o řídnoucí vlasy v USA **NIOXIN**

Jsme certifikovaný salon a nabízíme zcela nový koncept **Nioxin Intense Therapy** - ucelený systém, který zaručuje vyřešení problémů řídnutí a padání vlasů ve 3 měsících.

Kadeřnictví
Fit-line centrum
Helena Forejtová
Ke Zdeři 1111
Praha 16, Radotín
tel.: 607 497 853

Zahradnická prodejna Zbraslav
e-shop
www.zahradnidum.cz

Žabovřeská 154, Praha - Zbraslav
DOPRAVA ZDARMA
při objednávce nad 500 Kč
(pro lokalitu Praha / Praha - západ)

Informace pro inzerenty

Vážení inzerenti,
informační měsíční periodikum Noviny Prahy 16 pro správní obvod Prahy 16 (Radotín, Zbraslav, Velká Chuchle, Lipence a Lochkov) vydává Městská část Praha 16 v nákladu 10 000 výtisků. V případě zájmu inzerovat v našem periodiku získáte výhody.

VÝROBA A ÚPRAVA CELOBAREVNÉHO INZERÁTU ZDARMA
PŘI OPAKOVANÉ INZERCÍ VÝHODNĚJŠÍ CENA
ZVEŘEJNĚNÍ INFORMACÍ O FIRMĚ PO DOBU 1 ROKU ZDARMA

Informace o Vaší firmě budou po dobu 12 měsíců od zveřejnění posledního inzerátu dostupné na webových stránkách MČ Praha 16 v sekci portál inzerentů, který naleznete přímo na úvodní straně pod odkazem Firmy v horní liště.

Těšíme se na spolupráci

CENÍK INZERCE

| Formát inzerátu | Rozměry úška x výška v milimetrech | Cena v Kč | | 2.- předposl. strana 3x a více opakovaná inzerce |
|-----------------|------------------------------------|-----------|-------------------|--|
| | | základní | opakovaná inzerce | |
| 1/64 | 50 x 27 | 320,00 | 272,00 | |
| 1/32 | 50 x 60 | 610,00 | 519,00 | |
| 1/16 | 105 x 60 | 1.190,00 | 1.012,00 | |
| 1/8 | 105 x 125 | 2.320,00 | 1.972,00 | |
| 1/4 | 160 x 125 | 4.520,00 | 3.842,00 | |
| 1/2 | 260 x 190 | 8.810,00 | 7.489,00 | 7.048,00 |
| 1/1 | 260 x 385 | 17.180,00 | 14.603,00 | 13.744,00 |
| titul | 260 x 70 | 11.880,00 | 9.504,00 | |

Ceny inzerátů zahrnují 21% sazbu DPH.
Podklady pro inzerci můžete zaslat v těchto formátech: DOC (text), PDF, AI, PSD, JPEG, GIF, TIF a BMP.

ADRESA REDAKCE
Úřad městské části Praha 16
Václava Balého 23/3
153 00 Praha-Radotín

PŘÍJEM INZERCE
Věra Peroutková
tel.: 257 911 746
vera.peroutkova@praha16.eu
noviny@praha16.eu
www.praha16.eu

Zpracování průkazu energetické náročnosti budovy (PENB)
pro kotlíkové dotace, zelená úsporám nebo při prodeji či pronájmu objektu i provede energetický specialista

Ing. Jan Cuřín
Zbraslav, 603 436 785

Odvykání kouření až 90% úspěšnost
Závislosti: alkohol, drogy, léky
Telefonické objednávky

604 207 771
224 214 617

NÁVRHY, ÚPRAVY A ODBORNÁ PÉČE O ZAHRADY

Lenka Bennerová
Vaše zahradnice

tel: 775 058 228
email: vasezahradnice@email.cz
www.vasezahradnice.webnode.cz

OPRAVY CHLADNÍČEK A MRAZNIČEK ROZENSKÝ ALEŠ
Strážovská 59, Praha 5 - Radotín
Tel.: 257 912 525
Mobil: 606 834 485
E-mail: A.Rozensky@seznam.cz

OPRAVY
Specialista na opravy dálkových ovládaní, Digi, Set Box, DVD, video, CD přehrávačů, gramofonů i telefon. nabíječek

Ivan Malinský
Prvomájová 110; Praha 5 – Radotín
Otevřeno: Po, St, Čt 10-16 hod.
607 920 640, 272 930 044

Tillit.cz PRODEJ NEMOVITOSTÍ
ING. FRANTIŠEK KUDRNA
606 864 334

VYŘÍDÍM ZA VÁS:
veškeré potřebné dokumenty
ZDARMA: profesionální prezentace

MICHAL VAVŘIČKA
Čištění kobereců a mytí oken.
Malování a štukování
Topasová 859/33,
Praha 5 - Radotín
mobil: 604 404 907

Prodejna lidové umělecké výroby UVA
Hana Rozenská, Vrážská 1531, Radotín
KERAMIKA, KOŠÍKARNA,
DŘEVĚNÉ HRAČKY, UBRUSY,
SLAMĚNÉ KLOBOUKY
Tel.: 603 449 940 www.hanarozenska.tk

Kosmetický salon
Hana Kadlecová
Praha 5 – Zbraslav
Tel: 723 148 375
www.kosmeticky-salon.eu

ZŠ LIPENCE
Základní škola Praha-Lipence

Základní škola Praha-Lipence
přijme do 1. září 2016 učitele/učitelku
Př + Z (+Tv)

Kontakt: 731 522 439
krutova@zslipence.cz
(www.zslipence.cz)

KOMINÍK
Pavel Vodrážka
odborně způsobilá osoba v oboru Kominictví
+420 603 762 058
vodrazka.kominik@seznam.cz

PEDIKÚRA - MANIKÚRA
Kamila Krejzarová
Ke Splávku 156, Lipence
Tel. 774 929 263

KOMINÍK
606 589 726
josef.dockal@kominici.net

Vložkování kominů
Dopojování spotřebičů
Prohlídky a čištění podle nového nařízení vlády 91/2010

Kulturní středisko U Koruny
zařízení městské části Praha 16 - Radotín

REZERVACE VSTUPENEK
rezervace@koruna@centrum.cz

PŘEDPRODEJ KAŽDOU STŘEDU
od 16.00 do 18.00 hodin
nám. Osvoboditelů 44/15
153 00 Praha 5 - Radotín
Tel: 257 911 746
http://www.praha16.eu/kulturnistredisko

Najdete nás i na Facebooku

Stavební firma
v Praze 5 – Radotíně
přijme
na zkrácený úvazek
pracovníka na údržbu zeleně,
drobné opravy a úklid areálů.

Práce dohodou
Vhodné pro aktivního důchodce
Řidičský průkaz sk. B
a zákl. ovl. PC podmínkou.

Info: 602 352 092

Dentální hygiena
...prevence, léčba, vzdělávání

Adéla Maršálková DiS.
dentální hygienistka
Tel.: +420 257 922 552
Adresa: Žitavského 497, Praha 5 - Zbraslav
www.dentalni-hygienistka.cz

M
JUDr. VÁCLAV MAISNER
advokátní kancelář

PRÁVNÍ SLUŽBY
převody a nájmy bytů a domů
právo – občanské, obchodní,
správní, pracovní, rodinné

tel.: 607 774 779
advokat@akmaisner.cz

VÝŽIVA VE ZDRAVÍ I NEMOCI
MUDr. Jana Vaňková

- Pečujete dostatečně o to nejcennější, co máte, o své zdraví?
- Chtěli byste dlouhodobě upravit svou váhu?
- Trápí Vás různé zdravotní komplikace jako např. poruchy trávení, vysoký krevní tlak, ischemická choroba srdeční, vysoká hladina cholesterolu, diabetes mellitus...?

Nabízím služby, pomocí kterých své zdraví podpoříte a upevníte:

- ✓ odborné poradenství v oblasti výživy a pohybové aktivity pro zdravé i nemocné, **od dětí až po seniory**
- ✓ **jídelníčky každému podle jeho konkrétních potřeb**
- ✓ dlouhodobá **pomoc při úpravě váhy**
- ✓ diagnostika složení těla na přístroji InBody 230

MUDr. JANA VAŇKOVÁ – ordinace výživového poradenství
Nová poliklinika Zbraslav, Elišky Přemyslovny 1325
Praha 5 Zbraslav 156 00
www.vyzivavezdравиinemoci.cz tel: 602 242 153

10% sleva s tímto letáčkem na vámi vybraný program - platnost do 15. 5. 2016

REZIDENCE ČERNOŠICE
BYTY S KRÁSNÝM VÝHLEDEM

K NASTĚHOVÁNÍ V ČERVNU 2016

prodej bytů: IBS-ROKAL, s.r.o.
Táborská 2025, Černošice
tel. 604 363 481, info@ibs-rokal.cz
www.rezidence-cernosice.cz

dva moderní viladomy se zahradou v ulici Mokropeská
20 bytů: 1+kk až 4+kk s balkonem nebo zahrádkou
bezkonkurenční výhledy na Brdské lesy
podzemní garáže, výtah, sklepy, vysoký standard bydlení



STAVEBNÍ ŘEZIVO
OSB DESKY a PALUBKY
KŮLY, PALISÁDY
FASÁDNÍ a HOBLOVANÁ
PRKNA
KOVÁNÍ, HŘEBÍKY, VRUTY

Výpadová 707/31
Praha 5 - Radotín
tel: 257 912 140
602 161 671
objednavky@pilamrazek.cz

www.PILAMRAZEK.cz

ZAHRADNICTVÍ Velká Chuchle

- Balkonovky, letničky - bezkonkurenční výběr, cena, kvalita.
- Dále velký výběr sadby rajčat, 15 odrůd, podle způsobu či místa pěstování.
- Sadba běžně pěstované zeleniny. Roubované okurky.
- Velký výběr čerstvých bylin v zahradnické kvalitě.

Prodejní doba: Po - Ne 9:00 - 11:00 14:00 - 18:00 hod.

U Zahradnictví 1, Praha 5 mob.: 604 812 624 www.kodet.eu



kucma

kontakt:
777 266 238
kucma@atlas.cz
www.kucma.cz

Firma Kucma - Marek Kučera
instalátorské služby
topenářské a servisní práce
strojní čištění kanalizace

- zednické práce, rekonstrukce RD
- kompletní přestavby bytů a koupelen
- servis plynových kotlů, plynofikace RD
- výroba a montáž kontejnerových stání
- úklidové a údržbářské práce

prodejna Radotín:
Vinohrady 62
Po - Pá
8-12 13-16 hod.

ZÁMEČNICTVÍ-KOVÁŘSTVÍ LIPENCE

Vyrábíme levně a kvalitně:

- klasické i automatické brány - vrata
- mříže do sklepů panelových domů
- dveře ocelové - vchodové
- vchodové branky a vrátka
- ploty dle vašeho výběru
- regály - vinotéky
- okrasné mříže
- schodiště

Tel.: 257 922 028, 777 148 506

STŘECHY A FASÁDY

OPRAVY A REALIZACE NOVOSTAVEB STŘECH A FASÁD

nabízíme profese: » tesařské práce
» pokrývačské práce
» klempířské práce
» izolačské a fasádní práce

kontakt: Strakonická 45, Praha 5 - Lahovice
tel.: 737 282 871-2 (Jiří Gazdo)
e-mail: velstav@cbbox.cz

Dispečink: 602 686 924 tel./fax: 257 952 248, 257 951 149
ail: klio@klio.cz www.klio.cz 602 158 872, 603 444 780

LIKVIDACE ODPADU

tel.: 257 951 149, 602 158 872

kontejnery, sutě, kaly, fekály zemní práce - demolice

Hloubení základů pro výstavbu rodinných domků a ostatních staveb
Komplexní výstavba inženýrských sítí (telefon, plyn, kanalizace, elektro)

Terénní úpravy, pokládka venkovních dlažeb
Odkopávky objektů za účelem jejich odvodnění
Výkopové a zemní práce i bez přístupu mechanizace



ŠERVIS · PNEUSERVIS
DIAGNOSTIKA VOZIDEL
PŘÍPRAVA + REALIZACE

STK

775 168820
OK4U INFO@OK4U.CZ
U ST. STADIONU 2095 RADOTÍN



AR Podlahy

PVC, KOBERCE,
PLOVOUCÍ PODLAHY,
DŘEVĚNÉ PODLAHY,
ODBORNÁ MONTÁŽ

KARLICKÁ 10
PRAHA 16 RADOTÍN
WWW.AR-PODLAHY.CZ
info@ar-podlahy.cz
Tel.: 257912736

VETERINÁRNÍ ORDINACE RADOTÍN

Brzy otevřeme



Ordinační hodiny:
Po-Pá 9.00 - 19.00 hodin
Sobota 9.00 - 14.00 hodin
(pouze dvě soboty v měsíci)

Adresa:
Náměstí Osvoboditelů 69
Praha 5 - Radotín
MVDr. Irina Lobová
MVDr. Zdeňka Bláhová

Kontakt recepce:
731 272 969

Nabízíme:

- » vakcinace, čipování, pasy, odčervení
- » hematolog. a biochem. vyšetření krve
- » vyšetření moči a trusu
- » dermatologické vyšetření
- » mikroskopické vyšetření
- » otoskopie-vyšetření uší
- » kastrace a menší chirurg. zákroky
- » ultrazvukové odstranění zubního kamene
- » poradenství a prodej veterinárních diet

GARBINE s.r.o. ODVOZ a LIKVIDACE ODPADNÍCH VOD a FEKÁLIÍ

MAN 9,5 m³ silniční/MAN 5 m³ terénní 4x4

AUTODOPRAVA - KONTEJNERY LIKVIDACE STAVEBNÍHO ODPADU, DOPRAVA STAVEBNÍHO MATERIÁLU, ZEMNÍ PRÁCE BAGREM CAT 428C, CAT 302.5C, CAT 242B

Objednávky: Po - Pá: 6,30 hod. - 15,00 hod.
Tel.: 606 508 015 736 218 318 257 911 732
www.garbine.cz e-mail: garbine@seznam.cz



Informační měsíční periodikum pro
správní obvod Prahy 16. Vydává
Městská část Praha 16.
Adresa redakce:
V. Balého 23, 153 00 Praha-Radotín,
tel.: 234 128 102, fax: 234 128 105,
e-mail: noviny@praha16.eu,
http://www.praha16.eu.
Registrováno pod evid. číslem
MK ČR E 14517.
Řídí redakční rada.
Šéfredaktor: Mgr. Karel Hanzlík.
Redaktoři:
Kateřina Drmllová, Jana Hejrová, DiS.,
Ing. Pavel Jirásek,
Mgr. Miroslav Knotek,
Bc. Iveta Krejčí, Věra Peroutková.
Grafická výroba: Emil Souček.
Spolupráce za městské části:
za MČ Zbraslav Blanka Velemínská,
MČ Lochkov Eva Filipová,
MČ Lipence Michal Poppek,
MČ Velká Chuchle Pavel Kováč.
Redakční uzávěrka 1.4.2016.
Vychází 15.4.2016.
Náklad 10 000 výtisků.
Výtisk a distribuce ZDARMA.
Tisk Grafotechna print s.r.o.,
Lýskova 1594/33, 155 00 Praha 13.
Další číslo vyjde 16.5.2016.
Uzávěrka pro inzerci a příspěvky:
do 4.5.2016. Distribuce do všech poš-
tovních schránek ve správním obvodu
zajištěna prostřednictvím České pošty s.p.
Za obsahovou a věcnou správnost od-
povídají autoři. Nevyžádané rukopisy
a fotografie se nevracejí.

ANTÉNY, SATELITY

Instalace,
dodávky, opravy.
Zajištění HD příjmu
Skylink, CS Link.

ING. HORSKÝ
TEL.: 602 435 328 NON - STOP
WWW.ANTENY-HORSKY.CZ
ANTENY.HORSKY@SEZNAM.CZ

ŽALUZIE, ROLETY, MARKÝZY, SÍŤ PROTI HMYZU, GARÁŽOVÁ A VJEZDOVÁ VRATA, VJEZDOVÉ BRÁNY, ZÁVORY, GARNÝŽE A ZÁCLONOVÉ TYČE NA MÍRU

Stanislav Bendík mobil: 602 294 754,
www.zaluzie-bendik.cz

Pro Váš interier:
- Horizontální žaluzie všech typů
- Vertikální žaluzie (šikmé, oblouky)
- Dřevěné vertikální i horizontální žaluzie
- Látkové žaluzie - plisse (různé atypické tvary)
- Látkové rolety
- Originální zastíňovací doplňky VELUX
- Badachýny - velkoplošné zastínění
- Garnýže a záclonové tyče na míru
- Ozdobné doplňky oken

Pro Váš exteriér:
- Markýzy (výsuvné, korbové)
- Síť proti hmyzu
- Venkovní žaluzie
- Venkovní rolety
- Garáž. vrata - výklopná, sekční, rolovací
- Vjezd. brány - pojezdové, samonosné
- Vjezdová vrata
- Závorý - s elektro pohonem
- Pohony ke všem typům vrat

Doprava v okolí 10 km ZDARMA
Bezplatné konzultace - zaměření - montáž - záruční a pozáruční servis

RÁJ PRO CYKLISTY

AUTHOR BIKE CENTRE

ELEKTROKOLA (OD R. 2001)
JÍZDNÍ KOLA

- DĚTSKÁ 12" - 24"
- ODRÁŽEDLA
- HORSKÁ 26", 27,5" 29"
- TREKKINGOVÁ
- CITY I S TORPEDEM

PROVOZNÍ DOBA: 1.3. - 30.9.
Po - Pá 9 - 18 (Čt do 19)
POLEDNÍ PAUZA DLE MOŽNOSTI 30 MIN.
So 9.30 - 12.30 (možno až 13.30)

OBLEČENÍ
DOPLŇKY BBB
MOTORIZACE KOL
A TRÍKOLEK

Kalkhoff
XION
FOCUS
Made in Germany

PRAHA 5 - RADOTÍN, (STARÉ) SIDLIŠTĚ 1082
POBLÍŽ ZDRAVOTNÍHO STŘEDIŠKA, KONEČNÁ BUS 244

www.elektrokolo.cz tel.: 602 856 404

SERVIS PRAČEK

Praha 5 a okolí
Praha 4, 6 a 10

EXNER

Ivan Exner
Ke Kamince 1285
Praha 5 - Zbraslav

608 928 283
257 924 445

STAVEBNÍ PRÁCE

- rekonstrukce rodinných domů, bytů,
bytových jader
- fasády
- ploty, zámkové dlažby
- veškeré ostatní stavební práce

SIKA MARTIN

TEL.: 777 055 579

VEDENÍ ÚČETNICTVÍ

- ✓ PODVOJNÉ ÚČETNICTVÍ
- ✓ DAŇOVÉ PORADENSTVÍ
- ✓ ZPRACOVÁNÍ MEZD
- ✓ ÚČETNÍ SLUŽBY

Profi účto - daně s.r.o. vám ochotně a spolehlivě
zpracuje účetnictví, daňovou evidenci, mzdy, DPH,
poradí vám v daňové problematice, přizpůsobí se
vašim potřebám.

PROFI ÚČTO-DANĚ s.r.o. KONTROLA
CERTIFIKOVANÝCH
ÚČETNÍCH

Václava Rady 1453/7, Praha 5, 156 00
www.profi-ucto-dane.cz,
info@profi-ucto-dane.cz
Mob: 776 829 910, 775 996 433

STAROSTI PŘEVZEMEME ZA VÁS

Kino Radotín

DIGITAL CINEMA DOLBY 3D

TŘI HVĚZDY V MNICHOVĚ

Tři velké hvězdy klasické hudby poprvé vystoupily společně v jeden jediný večer, a to na překrásném mnichovském náměstí Königsplatz v Mnichově.



Mnichovské náměstí Königsplatz s elegantní architekturou je unikátním a malebným prostorem pro jakékoli vystoupení. Obzvláště, když se na něm takhle vzácně potkají operní superstar,

náměstí se pak přemění v operní dům pod širým nebem a vytváří atmosférou prostoupený prostor pro patnáctitisícové publikum. Anna Netrebko se přidala k Jonasi Kaufmannovi a Thomasi Hampsonovi v kulturním srdci Mnichova na nezapomenutelném večeru, kde zazněly arie, duety A operní scény z děl Verdiho, Pucciniho, Giordana, Leoncavalla, Bizeta, Offenbacha, Lehára a dalších, navíc za doprovodu Janáčkovy Filharmonického orchestru dirigovaného Claudiem Vandelim.

Účinkují:

sopranistka: Anna Netrebko
tenor: Jonas Kaufmann
bariton: Thomas Hampson
speciální hosté: Elena Zhidkova & Ildar Abdrazakov
Janáček Philharmonic Ostrava

**Kino Radotín uvede v pátek
6. května 2016 ve 20.00 hodin
záznam koncertu. Vstupné 200 Kč**

PAVAROTTI ZPÍVÁ VERDIHO REQUIEM

Na úžasné záznamu vystoupení z roku 1967 se divákům v kinech představí mladý Pavarotti pod vedením špičkového dirigenta Herberta



von Karajana. Záznam Pavarotti zpívá Verdiho Requiem je dech beroucí ukázkou toho nejlepšího, co se kdy v klasické hudbě odehrálo. Diváci mají možnost si užít bezprostřední zážitek ze skladeb jako Dies irae nebo rozpoznatelné Sanctus a další Verdiho nezpochybnitelné skvosty. Koncert se konal ve světoznámém operním chrámu La Scala na oslavu desátého výročí Toscaniniho smrti. Se stejnou produkcí pěvci s orchestrem a sborem vystupovali také v Moskvě, Montrealu, New Yorku a Miláně. Záznam byl nahrán původně na 35 mm film a zachytil mladého Luciana Pavarottiho zaskakujícího za Carla Bergonziho. Teď ho diváci v kinech po celém světě uvidí v úžasné digitální kvalitě obrazu i zvuku.



Program koncertu:

1. Introit and Kyrie
2. Dies irae
3. Offertory
4. Sanctus
5. Agnus Dei
6. Lux aeterna
7. Libera me

**Kino Radotín uvede v pátek
29. dubna 2016 ve 20.00 hodin
záznam koncertu. Vstupné 200 Kč**

Modest Musorgskij BORIS GODUNOV

Nová produkce Musorgského mistrovského historického díla znovu

ce 1874. Mnoho kritiků však preferuje integritu původního originálu, a právě ten se rozhodl dopřát svým divákům v kinech po celé Evropě soubor lon-



svedla dohromady režiséra Richarda Jonese a dirigenta a uměleckého ředitele Royal Opera House Antonia Papan. Původní autorova vize operního provedení Puškinovy hry o caru Borisu Godunovi, který vládl v Rusku v letech 1598 až 1605, byla pro vedení tehdejšího divadla Imperial příliš odvážná. Proto musel Musorgskij zapracovat některé změny a nová verze opery byla nakonec uvedena v premiéře v ro-

dýnského Royal Opera House. V titulní roli je napjatě očekáván Bryan Terfel, jako Istivý princ Shuisky pak vystoupí John Graham-Hall a v roli tuláckého mnicha Varlaama se představí John Tomlinson.

Přijďte si i vy dopřát ve svém kině špičkový kulturní zážitek z představení **Royal Opera House, jedné z nejproslulejších operních scén světa.**

Představení bude uváděno s českými titulky.

-jr-

Osoby a obsazení:

Boris Godunov: Bryn Terfel
Princ Shuisky: John Graham-Hall
Pimen: Ain Anger
Grigory Otrepiev: David Butt Philip
Varlaam: John Tomlinson
Xenia: Vlada Borovko
Xeniina sestřička: Sarah Pring
Fyodor: Emily Edmonds
Andrei Shchelkalov: Kostas Smoriginas

**Kino Radotín uvede v neděli
24. dubna 2016 v 16.00 hodin
záznam opery z Royal Opera House
v Londýně. Vstupné 300 Kč (ZTP,
seniory a studenty 250 Kč)**



Úroveň: lehká

| | | | | | | | |
|-------|-----|-----|-----|-----|-------|---|--|
| | | 8 | | | | | |
| | 1 | | 8 6 | | 9 5 7 | | |
| | 2 | | 5 | | | | |
| 6 | | 2 9 | | | 1 | | |
| | 4 1 | | | | 6 8 | | |
| | | 7 | | 8 2 | | 9 | |
| | | | | 6 | 2 | | |
| 1 9 6 | | | 2 4 | | 3 | | |
| | | | | 7 | | | |

Úroveň: těžká

| | | | | | | | |
|---|-----|-------|-----|-------|---|--|---|
| | | 8 | | 6 5 1 | | | |
| | 9 3 | | | 7 | | | 4 |
| 5 | | | 3 4 | | | | |
| | | 5 7 | | | | | 1 |
| | | 1 | 3 | | 9 | | |
| 2 | | | | 6 7 | | | |
| | | | | 1 8 | | | 3 |
| 8 | | 9 | | 4 5 | | | |
| | | 5 6 2 | | 9 | | | |

Jméno..... adresa.....
tel. spojení.....



Řešení z minulého čísla

| | | | | | | | | |
|---|---|---|---|---|---|---|---|---|
| 3 | 8 | 4 | 2 | 5 | 7 | 1 | 6 | 9 |
| 1 | 6 | 2 | 8 | 3 | 9 | 5 | 4 | 7 |
| 9 | 7 | 5 | 1 | 6 | 4 | 8 | 2 | 3 |
| 6 | 9 | 1 | 3 | 4 | 8 | 2 | 7 | 5 |
| 5 | 3 | 7 | 6 | 9 | 2 | 4 | 1 | 8 |
| 2 | 4 | 8 | 5 | 7 | 1 | 9 | 3 | 6 |
| 7 | 5 | 9 | 4 | 2 | 3 | 6 | 8 | 1 |
| 8 | 2 | 3 | 9 | 1 | 6 | 7 | 5 | 4 |
| 4 | 1 | 6 | 7 | 8 | 5 | 3 | 9 | 2 |

| | | | | | | | | |
|---|---|---|---|---|---|---|---|---|
| 4 | 3 | 7 | 5 | 9 | 8 | 2 | 1 | 6 |
| 6 | 9 | 5 | 2 | 4 | 1 | 8 | 7 | 3 |
| 1 | 8 | 2 | 6 | 3 | 7 | 9 | 5 | 4 |
| 8 | 2 | 4 | 7 | 6 | 3 | 1 | 9 | 5 |
| 5 | 1 | 9 | 4 | 8 | 2 | 3 | 6 | 7 |
| 7 | 6 | 3 | 9 | 1 | 5 | 4 | 2 | 8 |
| 3 | 7 | 8 | 1 | 2 | 6 | 5 | 4 | 9 |
| 9 | 5 | 1 | 3 | 7 | 4 | 6 | 8 | 2 |
| 2 | 4 | 6 | 8 | 5 | 9 | 7 | 3 | 1 |

Výherci z minulého čísla:

Jaroslav Bláha
Výpudavá 215/9
Radotín

Jaroslava Pecharová
Zderazská 31/1
Radotín

Boris Diviš
Tunelářů 275
Zbraslav

**Sudoku poskytl
Vydavatelství Balzám**



V případě, že se chcete zúčastnit slosování o věcné ceny, zašlete nebo doneste vyluštěné sudoku na adresu redakce: V. Balého 23, 153 00 Praha-Radotín. Na obálku napište heslo SUDOKU, kontaktní adresu nebo telefonní číslo a přiložte lehký i těžší variantu sudoku s vyplněným jménem, adresou a tel. spojením. Do slosování budou zařazeni pouze úspěšní luštitelé. Výherci si svoji výhru mohou převzít na adrese redakce. Správná řešení zasílejte do redakce nejpozději do 30.4.2016

Channel Crossings

Polovina míst
v táborech na léto
je již obsazená

I když to tak venku úplně nevypadá a na jaro si nejspíš ještě chvíli počkáme, je nejvyšší čas myslet na program dětí na letní prázdniny. Jinak se Vám může stát, že v dubnu s hrůzou zjistíte, že většina táborů je obsazená a na Vás zbylo jen nejspíš místo náhradníka. „První poptávky na ročník 2016 jsme zaznamenali už na konci loňských letních prázdnin a hned poté, co jsme v listopadu vypsali termíny na web, se nám přihlásilo několik zájemců. Opravdu se nevyplatí příliš čekat, místa kvapem ubývají. Obzvláště poté, co proběhnou jarní prázdniny, strhne se smrš s dotazy a přihláškami,“ říká Eva Sommerová z marketingu jazykové školy Channel Crossings.

„Naše jazykové tábory jsou v podstatě taková letní škola hrou,“ uvádí Vítězslav Bican, ředitel jazykové agentury Channel Crossings, která již sedmou sezónu přichází s letním programem v podobě příměstských táborů a jazykových pobytů v zahraničí. „Příměstské tábory, které kombinují výuku angličtiny a od letoška i němčiny s pestrým programem plným her a výletů, jsou oblíbenou alternativou klasického tábora. Rodiče oceňují hlavně to, že ráno mohou dítě převést, odpoledne vyzvednout, a noc už trávi

doma v prostředí, které zná,“ dodává. „Na táborech jsem letos měla dvě děti, loni jedno. Líbilo se mi, že se program téměř neopakoval – shodovala se snad jen příprava vlastní pizzy a to byl bezkonkurenční nápad, stejně tak jako místní minigolf. Děti byly moc spokojené a určitě se i něco naučily,“ hodnotí příměstský tábor s Channel Crossings paní Martina Kozická. „Velkým pozitivem je stále komunikace v anglickém jazyce i úžasná vstřícnost pracovníků školy i lektorů,“ dodává Jana K. – maminka 11letého Tomáše.

Rozpis termínů příměstských táborů s jazykovou školou Channel Crossings:

| jazyk | věková kategorie | termíny | cena |
|------------|--|----------------------|-------------|
| angličtina | příměstský tábor pro děti 6–8 let www.chc.cz/tabor6-8 | 11. 7. – 15. 7. 2016 | 2 990 korun |
| | | 18. 7. – 22. 7. 2016 | 2 990 korun |
| | | 22. 8. – 26. 8. 2016 | 2 990 korun |
| | | 29. 8. – 31. 8. 2016 | 1 794 korun |
| angličtina | příměstský tábor pro děti 9–12 let www.chc.cz/tabor9-12 | 11. 7. – 15. 7. 2016 | 2 990 korun |
| | | 18. 7. – 22. 7. 2016 | 2 990 korun |
| | | 22. 8. – 26. 8. 2016 | 2 990 korun |
| | | 29. 8. – 31. 8. 2016 | 1 794 korun |
| angličtina | příměstský tábor pro děti 13–15 let www.chc.cz/tabor13-15 | 11. 7. – 15. 7. 2016 | 2 800 korun |
| | | 18. 7. – 22. 7. 2016 | 2 800 korun |
| | | 22. 8. – 26. 8. 2016 | 2 800 korun |
| | | 29. 8. – 31. 8. 2016 | 1 680 korun |
| němčina | příměstský tábor pro děti 10–15 let www.chc.cz/tabor10-15 | 11. 7. – 15. 7. 2016 | 2 990 korun |
| | | 22. 8. – 26. 8. 2016 | 2 990 korun |
| | | 29. 8. – 31. 8. 2016 | 1 794 korun |

Oblíbeným letním programem jsou letní jazykové kurzy v zahraničí. Většina z nich je určena pro děti od 7 do 17 let, některé programy nabízí i speciální kurzy pro věkovou kategorii 16 až 20 let. Menší děti jezdí ve skupinách s českými mluvčím delegátem, starší pak už samostatně. Vybrat si lze z destinací jako jsou Velká Británie, Irsko, Malta, USA, Kanada, Německo, Rakousko, Švýcarsko, Francie nebo Španělsko. Kromě výuky jazyka se mohou studenti těšit i na doprovodné aktivity, výlety a zajímavé exkurze. Po výuce je čeká pestrý program, který probíhá v mezinárodních skupinách.

„Mému synovi se jazykový pobyt v Plymouth velmi líbil, učitelé ve škole byli kvalitní a probíraná témata zajímavá, každý den odpoledne byl jiný program. Ubytovaní bylo super a náhradní rodiče přátelští a fajn. Kuba se vždy odevšad domů těší, ale tohle bylo poprvé, kdy říkal, že by v Plymouth klidně další týden nebo dva zůstal. I nyní si stále píše s účastníky kurzu z jiných zemí a Kubova angličtina se určitě o trochu zlepšila.“ Popisuje dojem ze zahraničního jazykového kurzu syna Lenka Smažiková.

Kurzy angličtiny ve Velké Británii s doprovodem českého delegáta

| věková kategorie | termíny |
|--|----------------------|
| Plymouth pro děti 13–17 let www.chc.cz/skupina-plymouth | 3. 7. – 17. 7. 2016 |
| | 17. 7. – 31. 7. 2016 |
| | 31. 7. – 14. 8. 2016 |
| Bath pro děti 7–17 let www.chc.cz/skupina-bath | 16. 7. – 30. 7. 2016 |

Channel Crossings, Vrážská 238, Praha 5 - Radotín

Triumf lakrosistek

Radotínské lakrosistky ovládly finále Česko-německého poháru proti DHC Hannover a zejména díky vynikající druhé půlce tohoto zápasu získaly trofej zpět do českých rukou.

V poháru se střetly tři nejlepší týmy z každé země. Už zápasy v základních skupinách byly velmi zajímavé a vy-



foto: www.lcc-radotin.cz

Vítězky Česko-německého poháru LCC Girlz

rovnané. V utkáních s „cizím“ soupeřem se i papírově slabší celky „kously“ a bojovaly. Girlz tak musely zlomit Hamburk, nasazený jako německá trojka, až v druhé půli, stejně tak český SIS Flamingo kladl nečekaně tuhý odpor jak druhému českému soupeři

ve skupině, Jižnímu Městu, tak německému mistru z Hannoveru.

Radotínské Girlz si v základní skupině poradily s Hamburkem 7:4 a s Mníchovem v tuhé bitvě 5:4. Zvlášť v tomhle zápase excelovala radotínská obrana a tým skvělými zákroky podržela brankářka Kateřina Dvořáková.

Mnichov pak v samém závěru otočil zápas proti Hamburku a zajistil si účast v semifinále. Z druhé skupiny postoupil favorizovaný Hannover po výhrách nad Jižním Městem 7:5 a nad SIS

8:5. Jižní Město nakonec SIS Flamingo přehrálo 7:2 a nasměrovalo ho tak do zápasu o 5. místo. V něm Flamingo dlouho popotahovalo skóre na svou stranu, ale nakonec se z vítězství radovali hosté z Hamburku.

„Německé“ semifinále začaly lépe

obhájkyně loňského vítězství z Mníchova. Hannover ale dokázal otočit a nakonec vyhrál těsně 3:2. Semifinále mezi Girlz a Jižním Městem začalo naporem domácích, po dvou minutách vedly 2:0. Pak ale trochu polevily a nechaly soupeřky vyrovnat. Ještě do přestávky si ale Girlz vybudovaly náskok 6:2, který v druhé půli vyztužily ještě dvěma góly. Jižní Město se v zápase o bronz s Mníchovankami také urputně tahalo, ale v poslední minutě Němky strhly vedení na svou stranu a získaly bronz.

Finále začaly lépe Girlz. Němky ale dokázaly vyrovnat a v poslední minutě první půle se dostaly do vedení. O to ale ještě před přestávkou přišly a v druhé půli je začal radotínský tým jasně přehrávat. Girlz Němky překonávaly v útoku a deptyly důslednou a aktivní obranou korunovanou výkony Kateřiny Dvořákové v brance. Druhou půli vyhrály radotínské hráčky hlavně zásluhou pěti gólů nezastavitelné Míši Srchové 8:0 a získaly cenu trofej. Míša Srchová vedoucí tabulce střelců i kanadského bodování (11+1), Kateřina Dvořáková pak tabulce úspěšnosti brankářek.

Ondřej Mika

XXIII. ročník Memoriálu Aleše Hřebeského byl rozlosován

Během čtyřdenním maratonu se v 60 zápasech největšího turnaje v Evropě představí hráči 21 týmů z 15 zemí.

Tradiční mezinárodní sportovní akce odstartuje ve středu 20. dubna! Galavečer Lacrosu a večerní exhibiční zápas je na programu v pátek, v sobotu se odehrají zápasy o umístění, semifinále a od 20.00 hodin finále.

Nově se představí tým ze Švýcarska a tým z Alberty, který tvoří hráči z oblasti Calgary. Turnaj slibuje opět účast hvězdných týmů Green Gaels z Toronta, Megamen Boston, obhájců titulu Pioneers z Vancouveru, domácích Custodes, stále lepších se hráčů z izraelského Tel Avivu, Turku Titans, Dublin Riggers, Bundeswehr Mníchov nebo istanbulských Sultans. Z domácích špičky se zúčastní TJ Malešice a Jižní Město. Týmy byly rozlosovány 16. března a prostřednictvím internetové Custodes TV mohli losování sledovat hráči po celém světě.

Týmy se rozdělily do 7 skupin ze tří výkonnostních košů:



A: Pioneers (CAN), Istanbul Sultans (TUR), Polish Eagles (POL)

B: Green Gaels (CAN), Turku Titans (FIN), Helan Gf Lacrosse (SWE)

C: Goldstar Tel Aviv (ISR), TJ Malešice (CZE), Bats Bratislava (SVK)

D: Megamen (USA), Vienna Monarchs (AUT), Chocolax (SUI)

E: Bundeswehr Lacrosse (GER), Nova Scotia Privateers (CAN), Glasgow Clydesiders (SCO)

F: SK Lacrosse Jižní Město (CZE), London Knights (ENG), Deutschland Adler (GER)

G: LC Custodes (CZE), Riggers (IRL), Team Alberta (CAN)

Turnaj začne 20.4 v 9.00 hod. zápasem mezi německým Bundeswehr Lacrosse a skotským Glasgow Clydesiders. Slavnostní zahájení v 19.00 hodin odstartuje v radotínské aréně XXIII. ročník Memoriálu Aleše Hřebeského.

Všechny zápasy budou opět přenášeny po internetu.

-mik-

Více na www.ahmemorial.cz

Nesedte v neděli doma!

Přijďte se podívat na tradiční francouzskou hru. Nábory turnaje v pétanque Jarní zelené koule se uskuteční na boulodromu v areálu plážového volejbalu RSK v ulici K Lázním v neděli 17. dubna 2016 od 10.00 hodin.

Turnaj je vypsán pro tříčlenné týmy libovolného složení, které se utkají v první části tzv. švýcarským systémem. Ve finálové části se týmy

utkají ve čtyřčlenných skupinách o výsledné umístění. Turnaj je určen pro všechny zájemce o tuto hru bez ohledu na věk, pohlaví a stupeň trénovanosti!

S ohledem na prostorové poměry nového boulodromu je stanoven maximální počet týmu na 12 (tj. počet hráčů na 36), startovné činí 60 Kč. Hra potrvá cca od 17.30 hodin.

-kd-

Nedělní dostihy ve Velké Chuchli

17. dubna - 42. Memoriál Rudolfa Deyla od 14 hodin (areál závodiště otevřen již od 12 hodin)

24. dubna - 15. British Racing Green Day od 14 hodin (areál závodiště otevřen již od 12 hodin)

8. května - 68. Jarní cena klisen od 14 hodin (areál závodiště otevřen od 12 hodin)

15. května - 95. Velká jarní cena od 13 hodin (areál otevřen již od 11 hodin)

niorů, který bude ve své první sezóně především sbírat zkušenosti.

Mladí softbalisté se na svoji první pořádnou konfrontaci s týmy z celé republiky celou zimu poctivě připravují. Kluci se koncem ledna zúčastnili halového turnaje v pražských Bohnicích, kde se v silné konkurenci rozhodně neztratili a obsadili kvalitní šesté místo. Pro děvčata byl vrcholem zimní přípravy mezinárodní halový turnaj v Trutnově, kde zejména polské týmy disponovaly velkou fyzickou silou. Ani holky se však nezalekly a vybojovaly stejně jako kluci šesté místo.

Celostátní softbalové soutěže mládeže se hrají systémem turnajů. Na radotínském hřišti se místo jednoho velkého turnaje, který klub pořádá v loňském roce, odehrají turnaje hned tři. O své poháry tu budou hrát chlapci a dívky do šestnácti let. Následovat je pak budou junioři. Legendy světového softbalu pálící homeruny daleko za hranice našeho areálu v něm tak letos nahradí dravé mládí, které jednou možná bude odpalovat stejně tvrdě a daleko, nebo se třeba zařadí po jejich boku do Síně slávy...

Václav Mudra

Bronzová medaile z Mistrovství ČR ve skialpinismu 2016

V sobotu 12. 3. 2016 se v Krkonosích ve Špindlerově Mlýně konalo SKI TRAB Mistrovství ČR ve skialpinismu 2016.



foto: archiv Tomáše Dybala

Na start se postavilo 80 závodníků ze všech kategorií a již od prvních metrů bylo jasné, že závod se pojede velmi rychle. V kategorii „Kadeti“ nádherné 3. místo obsadil Tomáš Dybal, student Gymnázia Oty Pavla, který náročnou trať dlouhou 7,3 km s převýšením 744 m zdolal za hodinu a 15 minut. Trať vedla velmi těžkým terénem, prudká a dlouhá stoupání se střídala se strmými sjezdy, ať už volným terénem nebo po „rozbité“ sjezdovce. Blahopřejeme.

Soňa Boštíková

Badmintonová sezóna v plném proudu

I v právě probíhající sezóně patří hráči oddílu TJ Sokol Radotín mezi špičku českého badmintonu.

Jakub Bitman, Bětková, Pavel Drančák jr. a Matěj Hubáček (v juniorech) jsou platnými členy reprezentačních týmů České republiky.

Úprava systému mládežnických turnajů letos přinesla kromě změny ve věkových kategoriích také přesun republikových mistrovství na podzim, což změnilo i plánování sezóny. Vrcholem její první poloviny jsou tak zejména celorepublikové turnaje, kde se pravidelně mezi prvními třemi umístí radotínští hráči do 15 let Matěj Hubáček, Pavel Synovec, Jonatán Šercl, Adéla Vacková, Katka Mikelová a Ema Staňková. Naprosto ovládli základní část pražského přeboru smíšených družstev – všechna družstva se kvalifikovala do podzimního Play Off, kde se bude hrát o titul Pražského přeborníka a o možnost startu na Mistrovství republiky. Výkonnostně se zlepšují i ti nejmladší; mezi ty nejlepší ve své kategorii se propracovávají hlavně Petr Hnilica a Tomáš Bláha.

O dorost se radotínský badminton nemusí bát ani do budoucna, v radotínských hale trénuje okolo 70 dětí ve věku 7-15 let pod vedením 4 kvalifikovaných trenérů a několika asistentů z řad starších hráčů nebo rodičů. Tréninky probíhají denně, dva dny v týdnu dokonce ve dvou blocích.

A dospěli? Letošní Mistrovství republiky dospělých v Karviné přineslo oddílu 3 zlaté a 3 bronzové medaile, všechny v párových disciplínách. Jakub Bitman se ve svých 27 letech stal ziskem 11 titulů jedním z nejúspěšnějších hráčů v historii českého bad-

mintonu. Letošní už sedmou výhru ve smíšené čtyřhře s Alžbětou Bášovou doplnil o 4. titul vybojovaný po boku Pavla Drančáka. Po delší době obnovená dvojka tak potvrdila svou nominaci na Mistrovství Evropy družstev, kde nakonec muži vybojovali pěkné dělené 9. místo. Bronz si z Karviné odvezl Petr Hošek v deblu a mixu a premiérovou medaili v soutěži dospělých vybojoval v deblu Michal Hubáček.

Zlatí medailisté se stali oporou extraligového týmu, který s přehledem



foto: www.sometrad.cz

Sedmá výhra Jakuba Bitmana a Alžběty Bášové

vyhrál základní část soutěže a svými výkony, podpořenými posilami z Polska, se stal hlavním favoritem na extraligový titul. Závěrečná kola Play-Off Extraligy se hrají právě v těchto dnech.

A závěrem ještě jeden obrovský individuální úspěch – radotínský rodák, zakladatel oddílu badmintonu, Ing. Mojmír Hnilica byl světovou badmintonovou federací pověřen řízením celého badmintonového olympijského turnaje na LOH v Riu de Janieru ve funkci nejvyššího rozhodčího, tzv. „referee“ turnaje! -hb-

Softbalové mládí střídá legendy

Radotínský Sportovní Klub v loňském roce úspěšně uspořádal historicky největší klubový turnaj v Evropě. Možnost zahrát si před domácím publikem softbal světové úrovně byla pro většinu hráčů domácího týmu vrcholem jejich sportovní kariéry.

Po sezóně tak logicky řada dlouholetých opor ukončila aktivní kariéru. Klub

ních deseti let vybojoval řadu medailí na domácí i mezinárodní softbalové scéně.

Jaro tak vítají radotínští softbalisté v obměněné sestavě, příležitost dostávají mladší hráči a hráčky. Klub při této strategii postupného omlazování bude sázet na vlastní odchovance – zejména v kadetských kategoriích má solidní líheň nových talentů. Tým

katetů dokonce v loňském roce ovládl pražskou soutěž, v níž za celý rok prohrál pouze dva zápasy. V nadcházející sezóně se po dlouhé době představí kadeti i kadetky radotínského softbalového klubu v celostátních soutěžích. Klub bude mít v mládežnických kategoriích ještě jednoho vyslance, a to nově se tvořící tým ju-



opustili většinou hráči tvořící kostru úspěšného týmu, který během posled-

Slaviček GOLF ACADEMY GOLF CLUB
PRAGUE CITY GOLF

NEJÚSPĚŠNĚJŠÍ GOLFOVÁ ŠKOLA V ČR

PŘIJÍMÁ NOVÉ DĚTI - ZÁJEMCE O GOLF VE VĚKU OD 5 DO 15 LET

KAŽDÉ PONDĚLÍ

OD 4.4.2016 DO KONCE DUBNA

16:00 AŽ 17:00
17:00 AŽ 18:00

Přijďte si golf vyzkoušet a pak se rozhodnete.

Nepotřebujete nic než sportovní oblečení a obuv.

Vše ostatní Vám zapůjčíme.

Radat
Tomáš Slaviček

Cvičná louka Prague City Golf Club a Slaviček Golf Academy naproti tržnici v Lipcích

Zájemci ať se hlásí u trenéra golfu:
Jan Pospíšil | tel.: +420 603 763 836 | e-mail: pospisil@slga.cz

PRO RENOVACE BYTŮ A DOMŮ NABÍZÍME

- Instalaci vody a topení
- Termický solární ohřev vody, bazénu a pítápění
- Rekonstrukce koupelen
- Návrh • Demolice a odvoz odpadu
- Instalace vody a topení • Rozvod elektřiny
- Prizdivky, obklady, dlažby a malování
- Kompletace sanitárních zařízení • Úklid
- Zateplení fasád a malířské práce
- Sádkartony - Půdní vestavby od A do Z
- Služby našeho architekta

Strojní čištění opadů • Kamerový průzkum

Tel. 773 874 099

Volejte NONSTOP (noční příplatek)



- » Zkušení řemeslníci
- » Profesionální koordinace prací
- » Pevná cenová nabídka
- » Průběžná fakturace

SAK Radotín s.r.o. • Karlická 1407/39A • Praha 5
Tel. 257 812 160

STAVEBNINY ČERNOŠICE**ROZŠÍŘILI JSME
SORTIMENT A SLUŽBY**

**STAVEBNÍ
ELEKTRO**



**MALÍŘSKÉ
POTŘEBY
A BARVY**



**ELEKTRO
NÁŘADÍ**



**STAVEBNÍ
DROGERIE**



**VODA
A ODPAD**



**VŠE PRO
DOMÁCNOST
A ZAHRADU**



Radotínská 30, Černošice
www.rokal.cz ☎ 251 642 529
další prodejny: Dobřichovice a Líšnice

REKONSTRUKCE BYTŮ A BYTOVÝCH JADER

stavební práce • obklady a dlažby
instalátorské práce • elektroinstalace
sádkartony • likvidace odpadů



MICHAL KAUCKÝ
tel.: 603 456 772
e-mail: mkaucky@gmail.com
Strážovská 24, P5 Radotín

Bytové jádro za 5 dnů



WWW.REKO24.CZ

zkušenosti od roku 1997

Oprava počítačů

Instalace, údržba, oprava,
odvirování

Správa

počítačových sítí

Zajistím chod Vaší firemní sítě -
počítačů, serverů, zálohování

Jan Laška
725 845 648
www.laskit.cz
jan.laska@laskit.cz



VŠE za 13

BUSINESS PARK RADOTÍN

Věštinská 1611/19, 153 00 Praha 5 - Radotín

PO-PÁ 09:00-17:30h / SOBOTA 08:30-14:00h

**PŘÍMĚSTSKÉ JAZYKOVÉ TÁBORY
PRO DĚTI A MLÁDEŽ**

1. termín: 22. - 29.7. kurz AJ pro mládež 14 - 17 let s rodilou mluvčí
2. termín: 8.-12.8. děti 8 - 10 let, kurz AJ s rodilou mluvčí
3. termín: 22.-26.8. děti 9 - 14 let, příměstský jazykový tábor

4. termín: 29.-31.8. děti 6 - 9 let, příměstský jazykový mini-tábor

Dále nabízíme:

Letní kurzy angličtiny pro dospělé i děti

- » Intenzivní kurzy angličtiny pro dospělé
- » Individuální výuka angličtiny po skypu se slevou
- » Individuální výuka angličtiny, francouzštiny, němčiny a dalších cizích jazyků

Překlady z anglického do českého jazyka a naopak

- » Překlady diplomových prací, příruček, brožur atd.
- » Překlady z francouzského a německého jazyka do českého jazyka

Přihlášky a více informací na: www.anglictina-radotin.cz
email: verakunt@yahoo.com tel.: 777 057 013

JS Angličtina Radotín, nám. Osvoboditelů 69, Praha 16 - Radotín

**NOVÁ CÉVNÍ AMBULANCE
V RADOTÍNĚ**

MUDr. Kateřina Márová

Přijímáme pacienty s:

- otoky, bolesti a pocitem tíhy dolních končetin
- ischemickou chorobou dolních končetin (bolest při chůzi)
- křečovými žilami (varixy dolních končetin)
- zánětem žil po prodělané trombóze
- hučením v uších a motáním hlavy
- poruchou metabolismu tuků (zvýšená hladina cholesterolu a triglyceridů)
- cukrovkou (diabetes mellitus)
- kolapsovými stavy

Expresní objednání bez nutnosti žádanky:

T: 257 310 734, **M:** 723 610 530, **E:** marova@cevni-ordinace.cz

Cévní ambulance - Mudr. Kateřina Márová

Sídlíště 1100/31 (poliklinika), Praha 5-Radotín

Vyšetření je hrazeno zdravotními pojišťovnami.

FRANTIŠEK DROŽ

HASICÍ PŘÍSTROJE, PLNĚNÍ CO²
ŠKOLENÍ
POŽÁRNÍ DOKUMENTACE
HYDRANTOVÉ SYSTÉMY
PREVENTIVNÍ KONTROLY
POŽÁRNÍ VÝZBROJ
PROTIPOŽÁRNÍ TĚSNÍCÍ HMOTY



U Starého stadionu 1
153 00 Praha 5 Radotín
tel.: 257 911 387

tel./fax: 257 741 069
mobil: 602 224 419
e-mail: hasic.servis@drofa.cz
www.drofa.cz

**TELEVIZNÍ
ANTÉNY**

Montáž, opravy, měření.
Dodávka a údržba
technologie pro příjem
televizního a satelitního
signálu.

Pavel Stráník - TV
Tel. 603 215 244
technologie@centrum.cz

FIRMA MIKU

ZÁRUČNÍ A POZÁRUČNÍ SERVIS
FAGOR • BRANDT • DE DIETRICH,
STIEBEL ELTRON • TATRAMAT
GORENJE • MORA

PRODEJ DOMÁČÍCH SPOTŘEBIČŮ
spotřebiče Vám po okolí zdarma
odvezeme domů a připojíme!

DODÁVKA BOJLERŮ
účetní montáže

DODÁVKA ELEKTRICKÉHO TOPENÍ
přímotopy a AKU kamna

KOMPLETNÍ ELEKTROINSTALAČNÍ PRÁCE
novostavby a rekonstrukce

**DODÁVKA A MONTÁŽ ŽALUZII
A SÍTÍ DO OKEN VŠECH DRUHŮ**

Karlická 52/14, Praha 5 - Radotín, tel.: 603 443 153, tel./fax: 257 811 258
www.miku.cz • e-mail: miku@miku.cz